

---

## **В Кемеровской области (г. Кемерово) перед судом предстанет сотрудник колонии, который поставлял осужденным сотовые телефоны и наркотики...**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ИК № 5 (старший инспектор интендантского отдела), который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.5 ст.33, ч.2 ст.228 УК РФ (покушение на пособничество в незаконном приобретении, хранении наркотических средств, в крупном размере), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что подозреваемый проносил на территорию колонии мобильные телефоны (иногда за деньги) для осужденных. Установлено, что (с конца марта 2009 года) он пронес 4 телефона. Позже осужденные стали обращаться к инспектору, чтобы он пронес наркотики. Задержали его сотрудники оперативного отдела ФБУ ИК № 5 в момент, когда в очередной раз он попытался пронести на территорию колонии 4 грамма героина, получив за услугу 2500 рублей. Вину обвиняемый признал полностью.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

**Для справки: В 2009 году (апрель) судом уже был признан виновным в совершении аналогичного преступления сотрудник этой же колонии, этой же должности.**

03 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/800004>